Notova osnova a klice

Nota g! lezi na druhé lince,
G kli¢ se kolem ni krouti.

Z pismene G vznikl
G Kkli¢ = houslovy kli¢:
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Z pismene F vznikl
F kli¢ = basovy kli¢:
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Notova osnova
ma tolik linek,

kolik mas ty prsta
na jedné ruce.
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Malé f lezi zrcadlové
na druhé lince shora, ktera
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prochdzi mezi teckami F klice.

Obtdhni si oba klice a zkus je nékolikrat napsat.
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Spocitej, ma-li kazda notova osnova spravny pocet linek a mezer. \ /
Nespravné osnovy $krtni. \ e \7/
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Zakrouzkuj vSechny noty na linkach. #
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olik not je v mezerach? e) @ O \O)
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Vybarvi viechny opérné tony ~/
(jsou to ty tfi ¢ervené nahofte).
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